

...Валерий

Леонтьев?

Нам известно, что В. Леонтьев дал благотворительный концерт в Лужниках. Хотелось бы узнать, планируется ли его показ по ЦТ? И еще. Можем ли мы рассчитывать, что когда-нибудь увидим на телеэкране опе-

ру «Джордано» с его участием?

Л. ФЕДОРОВА.  
ЛЕНИНГРАД.

Холопенко: Благотворительный концерт был снят нами на пленку, программа смонтирована и готова к выходу в эфир.

Что касается оперы Л. Квинт «Джордано», то я знаю, что в феврале 1989 года ее вновь планируют давать в ГЦКЗ. Наша редакция готова записать ее, чтобы удовлетворить многочисленные просьбы телезрителей. Вот только не знаю, как отнесутся к этому сами авторы оперы. Ведь, например, знаменитый мюзикл Э. Уэббера «Кошки», которому уже более пяти лет, нигде и никогда не показывался по телевидению.

Телегид: Ну что ж, решил я, выясню это сам. И позвонил в Ленинград композитору Лоре Квинт. Ответ ее был однозначен: «Мы считаем, что при съемке из зала спектакль многое потеряет, у телезрителей о нем создастся превратное впечатление. Лучший вариант — сделать на основе оперы «Джордано» художественный фильм на одной из студий страны. Кстати, так же в свое время поступил и Э. Уэббер с рок-оперой «Иисус Христос — суперзвезда».

Телегид: Думаю, что этот ответ кое-что прояснит поклонникам таланта В. Леонтьева, но не очень-то их обрадует.

Сав. картина - 1988 - 22